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Experiência profissional
Desde Janeiro 2012 _ Administrativa na empresa Amorim Saúde – Gestão de Activos, Lda
Trabalho administrativo, bem como acompanhamento de licenciamentos e coordenação de obras num grupo que detém oito farmácias na área da grande Lisboa. 
Abril de 2015 a Setembro de 2015 _ Arquitecta na empresa Gopode – Construções, Lda.
Executei todos os trabalhos inerentes a projecto de Arquitectura, nomeadamente Estudos Prévios, Licenciamentos, Projectos de Execução, Acompanhamento Técnica á Obra. Orçamentação e selecção materiais de construção e acabamentos. 
Junho de 2013 a Junho de 2014 _ Arquitecta na empresa Arteprumo, Arquitectura e Construção, Lda. 
Maio de 2012 a Maio de 2013 _ Arqtª Estagiária na empresa Arteprumo, Arquitectura e Construção, Lda. 
Executei todos os trabalhos inerentes a projecto de Arquitectura, nomeadamente Estudos Prévios, Licenciamentos, Projectos de Execução, Acompanhamento Técnica á Obra, Orçamentação. Executei ainda todos os trabalhos inerentes a projectos de reabilitação, remodelação e design de interiores. Seleccionei materiais de construção e acabamentos. Executei também trabalhos de decoração.
Desde 2012 _ Promotora da marca MO (Modalfa), para a empresa GLP Eventos. 
Julho e Agosto de 2006, 2007, 2008 e 2009 _ Trabalhadora temporária na empresa Adega Cooperativa de Almeirim. Executei essencialmente trabalho administrativo durante as campanhas das vindimas.

Formação
Formação Contínua _ Temáticas como reabilitação low-cost, reabilitação de edifícios antigos, patologias em edifícios, reabilitação e conservação de património arquitectónico, direcção de obras de pequena dimensão, regulamentação jurídica para arquitectura.
Setembro de 2005 a Dezembro de 2011 _ Mestrado integrado em Arquitectura pela Faculdade de Arquitectura e Artes da Universidade Lusíada de Lisboa, com média final de 16 valores.
Janeiro de 2011 a Junho de 2011 (150 horas) _ Pós-graduação em Direcção e Fiscalização de Obras pelo Instituto Lusíada de Pós-Graduações da Universidade Lusíada de Lisboa, com média final de 17 valores.
Março de 2011 a Junho de 2011 (96horas) _ Formação Pedagógica de Formadores pela empresa FB – Formação, Cooperação e Desenvolvimento, Lda.
Setembro de 2002 a Junho de 2005 _ Curso Geral do 2º Agrupamento – Artes, pela Escola Secundária Marquesa de Alorna em Almeirim, com média final de 17 valores.

Conhecimentos Informáticos
Bons conhecimentos informáticos e de utilização e manuseamento do Windows e de Office.
Bons conhecimentos das aplicações gráficas (Photoshop, Autocad, Archicad, CorelDraw, Sketchup).

Conhecimentos Linguísticos
Espanhol _ Bons conhecimentos em fala, escrita e compreensão.
Inglês _ Bons conhecimento em fala, escrita e compreensão.
Francês _ Conhecimentos médios em fala, escrita e compreensão.

Aptidões e Competências
[bookmark: _GoBack]Sociais e Organizativas _ Espírito de equipa, boa capacidade de comunicação, de interpretação e de argumentação. Versatilidade e rápida adaptação a novas situações, boa capacidade de aprendizagem, boa apresentação e empatia, confiante. Gosto pela área comercial. Disponibilidade e dedicação total aos projectos, capacidade de liderança, sentido de organização, responsável, dinâmica, assídua e pontual, pró-activa, autónoma. Orientação para cumprimento de objectivos. Forte capacidade e ritmo de trabalho.
Artísticas _ Conhecimentos de pintura, desenho, escultura, decoração, restauro.
Desportivas _ Prática desportiva frequente de ténis e natação. Atleta federada pelo Rugby Clube de Santarém. Prática de ocasional de esqui. 

Outras informações 
Carta de Condução de Categoria B - Veículos Ligeiros e Viatura própria.
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